

身材发育害了陈若琳

罗马世锦赛中国队女子10米台失金,男子1米板夺魁

梦,又一次碎了!北京时间昨晚10点40分,罗马世锦赛女子10米台决赛,中国队的双保险陈若琳和康丽没能经得住墨西哥名将葆拉·埃斯皮诺萨的冲击,丢掉了这枚计划中的金牌,中国跳水队包揽十金的美梦就此破灭!

秦凯在男子1米板上的轻松夺冠,为中国跳水队开了一个好头。然而在女子10米台这个中国队的绝对强项上,康丽在预赛中出现了失误,而陈若琳更是在半决赛中一度落到第九,最终仅以第五名的身份进入决赛。

昨晚决赛中,中国队两位

小将的表现回归正常,在两跳结束后,康丽和陈若琳分列前两位。然而从第三跳开始,北京奥运会第四名葆拉开始发力,凭借本届世锦赛的第一个10分动作,葆拉成功超越了陈若琳和康丽,而在随后的第四跳中,葆拉又将优势进一步扩大。

关键的最后一跳之前,葆拉领先康丽和陈若琳分别有13分和16分,而三个人又同样选择了5253B作为结束动作。三人中最先出场的陈若琳跳出了96.90分的高分,这使得中国队重燃夺金的希望,然而葆拉很

快就以91.80分的表现浇灭了中国队的希望——即便康丽跳出满分,也已经不可能超越葆拉。最终,康丽只得到86.70分,不仅无法超越,还将第二名的位置让给了陈若琳。

世锦赛似乎真不是陈若琳的福地,两年前在最后一刻被队友王鑫逆转,而昨天,她像北京奥运会一样在最后一跳中表现出了最佳状态,但对手却没有给她任何逆转的机会。

在昨天决赛结束后,陈若琳的教练任少芬在接受采访时表示,陈若琳已经表现出了目前的正常水平,“半决赛中的表现

不佳,主要是因为她自己没有活动开,但决赛中应该说发挥得不错了!”事实上,自从北京奥运会结束后,身体发育的问题一直困扰着陈若琳,在世锦赛前的训练中,陈若琳一直在努力控制体重,但效果并不明显,这令她在做动作时不如以前那么轻松,从而造成了空中姿态以及入水效果上的偏差。

圈内人士曾私下表示:“国内比赛的年龄下限不像国际比赛那么严格,而陈若琳因为身体发育,竞技水平有所下降,所以全运会她要想拿金牌并不容易。”快报记者 陶晶



陈若琳长大了,问题也来了
资料图片

邢质斌“客串”不拿钱

杨兰春塑像揭幕仪式暨朝阳首届文化节17日在河北武安朝阳沟举行。刚刚退休的央视《新闻联播》主播邢质斌女士应邀前来祝贺,并当众登台咏读了杨兰春老先生生前写给武安朝阳沟村的一封信。当天的文化节也吸引了众多的游客和当地群众前来观看。这是邢质斌退休后的首次公开亮相,她拿了多少钱出场费呢?一位知情人士说,“都是好朋友了,她这次来完全是友情客串,不拿一分钱。”综合

飞天奖公布入围名单

第27届电视剧“飞天奖”日前公布了入围名单,孙红雷、张国立、李雪健、李幼斌、王宝强、林永健、段奕宏等10位演员入围最佳男主角奖,闫妮、姚晨、蒋雯丽、陈小艺等10位将角逐最佳女主角的桂冠。此外,《闯关东》、《金婚》、《士兵突击》、《李小龙传奇》等70多部电视剧进入了终评阶段。据悉,本届评选收到参评剧目187部,共5129集。目前,初评和复评阶段已经结束,终评阶段正在进行之中。最终的获奖名单将于9月份公布。据《广州日报》

胡彦斌也撞车

唱片公司称非刻意逃逸

继周杰“撞车案”后,上海歌手胡彦斌近日也因撞车事件上了各大媒体的头条。

据报道,6月25日凌晨2时左右,胡彦斌驾驶黑色大排量越野车撞上一辆出租车,致车上1名司机与2名乘客受伤,事发后胡彦斌驾车离开现场。据悉,在接到警方通知后,胡彦斌立即去警局做了笔录,并被暂扣两证,他已向伤者致以歉意。事故发生后,胡彦斌所在唱片公司人士表示:“胡彦斌最近一直超负荷工作。那天他家里出了事,他着急赶回去。撞到出租车之后,他并未察觉事态严重,于是就离开了。”刘方纯

姚明彻底告别新赛季

火箭宣布姚明手术
预计明年10月复出

北京时间昨天凌晨,休斯顿火箭队发布官方消息,姚明最终选择手术治疗他的左脚骨裂。手术将于下周由火箭队前医克兰顿主刀。本次手术的方案首先是对姚明左脚的舟骨进行植骨治疗,而后对姚明左脚的足弓进行调整,以减小由于姚明过高的足弓而造成的舟骨过度承压。虽然现在姚明恢复的具体时间尚不能明确,但医生认为,姚明肯定能参加火箭队2010年10月的训练营。

“这种组合的手术方案不仅有助于他的舟骨骨裂恢复,还改善了他左脚的受力形态,减轻了舟骨的承重,这样的手术方案也解决了姚明未来运动生涯的长期隐患。”克兰顿医生说,“伊戈尔斯卡斯在2001年已经成功地接受过同样的手术治疗。”

姚明已经确定手术,下赛季再不能见到中国巨人在NBA赛场上的身影,但姚明本人并不悲观:“相信我一定能百分之百成功恢复!”姚明掷地有声地一句话能否让所有人放心? 易文

中国队轻松打“靶”,昨以3:1完胜巴勒斯坦

天津球迷专骂北京球员

昨晚,中国队在天津3:1完胜巴勒斯坦。打“靶”很轻松,场外却很雷人,自称南勇同学的球迷现身泰达球场,而天津球迷呢?整场都在骂京城二少,看来,天津与北京队永远都是一对死敌。

雷人

南勇“同学”惊现球场

中国大战巴勒斯坦前,主办方别出心裁,安排了一场垫场赛,由天津泰达迎战新西兰的凤凰队。

尽管球迷少得可怜,但看台上,一名身穿老式军装的球迷,还是吸引了众人的目光。而他就是号称“南勇同学”的辽宁著名球迷军哥。

军哥上一次“高调上镜”是去年在秦皇岛的女足奥运会比赛上。一年过去了,军哥仍然是一身老式军装,他告诉记者:“有些人说我标新立异,有人说我爱出风头,其实都不是。我出生于上世纪50年代,那时候人们都比较上进。现在的球员,毛病太多,主要就是心态浮躁了,没有上进心。我之所以穿这一身衣服,就是要用那个时候的精神来鼓舞中国队,鼓舞中国足球,警示他们。”

中国男排惜败意大利

昨天面对世界男排联赛八冠王意大利队,中国男排一度离胜利非常近,但在2:1领先的大好局面下以2:3惜败于意大利,从而以3胜9负的成绩排名世界男排联赛A组的第四名。

赛后中国队主帅周建安进行了总结,他说:“今天中国队打出了水平,尤其是

在前一天发挥不好的情况下,今天能打成这样,说明队员正在成熟。”美国、荷兰和意大利都是世界劲旅,中国男排能够在三个对手身上都有胜绩,这让周建安感到有些意外,冷静下来后他客观分析认为,中国男排在世界排坛仍是一支二流偏下的队伍。快报记者 付智勇

军哥自称是南勇的同学,“足协主席南勇是在沈阳时的同学,中国足球不好,难道我不满就去骂他?他还算好的,足协更多人,想的只是手里的利益,如果他们少想一些乱七八糟的,我不相信足球搞不好。”军哥对记者说道。

内讧

天津球迷专骂京城二少

天公还算作美,天津的雨终于停了。中巴大战,球场涌进了大约1万多名球迷,显然比垫场赛的球迷多多了,主办方多少得到了一些宽慰,“要是还是只有1000多人,那真

是惨到家了。”球场一位工作人员告诉记者。来的大多是天津球迷,他们显然是有备而来。所以,从球场广播宣布出场名单的那一刻起,天津球迷关注的焦点就不是比赛本身。

赛前现场广播宣布出场名单,念到守门员杨智和19号杨昊时,全场“傻×”声一片。而比赛开始之后,只要杨昊一拿球或者走到球场角落处拣球,球迷都会奉送“傻×”的骂声。而一旦巴勒斯坦获得进攻机会,杨智做出扑球动作时,也受到了同等“待遇”。

随着比赛进行,全场骂声越来越大,而且特别齐整。这一幕甚至惹怒了国足主帅高洪波,第38分钟,忍无可忍的高洪波走到第四裁判大雪身旁,要求他向球迷提出交涉。

表扬

舜天小邓子历史性首发

巴勒斯坦不强,中国队占据了主动。值得关注的是,舜天小将邓卓翔首发出场了,他打的是攻击型前腰位置,这是历史性的一刻,邓卓翔打了70分钟,才被队友换下,表现不错。

与巴勒斯坦过招,胜利似乎是信手拈来的事情。第10分钟,曲波劲射破门,1:0,国足领先。下半场,郜林、杨昊各进一球,3:0。比赛最后时刻,杨智吃到红牌,巴勒斯坦队获点球,把比分扳成1:3。当时,郜林客串了门将,球赢了,高洪波对过程并不满意,他坦言:“比赛最后时刻的松懈客观上给我们提了醒,任何时候我们不能放松。”特派记者 吕远(快报天津电)

“一洗黑”用致癌物“黑”发引起消费者关注——

染发谁能为安全负责

据央视每周质量报告报道:市场上出现叫做“一洗黑”的洗发产品,使用后头发几分钟即可变黑,可消费者使用后出现过敏等不良反应,并向有关部门进行投诉。执法人员抽取广州五家化妆品公司生产的“一洗黑”送到国家化妆品质量监督检验中心进行检测,发现五种“一洗黑”产品都含有一种叫“对苯二胺”的化学

物质。据专家介绍,对苯二胺是一种化学染色剂,属于潜在致癌物,消费者使用“一洗黑”之所以会引起过敏等不良反应,是因为含有对苯二胺。而过敏反应只是表面的伤害,各种隐性伤害却可能长期存在。

专家提醒:染发要选用天然健康的染发产品,远离对苯二胺有害化学物质。

北京五贝子健康染发专家

五贝子为安全染发负责

在染发有害的警钟再次敲响的同时,整个医学界、美容界都在寻找一种天然、安全有效的天然染料。五贝子运用了纳米技术和“凝久驻色”专利技术研制而成,着色自然、不易褪色。五贝子不含铅、汞、对苯二胺等有害化学成分,直接从中药五贝子中提取出红色、自然黑、棕色等不同颜色的天然染料,生产出栗棕、栗红、酒红、棕黑、自然黑、绚丽紫、金棕等多种颜色的五彩系列天然染发剂。让你轻松展现秀发的动人魅力!

五贝子让我找回青春

用五贝子染发安全不过敏,染得很均匀,连一根白发也找不出来啦。我现在觉得像年轻了20岁一样精神十足!怪不得都叫它中老年人染发专家!

头发比丝绸还柔顺

以前用传统染发剂头发总是干枯、分叉、起毛刺儿,像一把稻草,用五贝子天然染发剂后,头发顺滑不分叉了,比丝绸还柔顺!

怎样鉴定天然染发剂

- 1、在染发之前应该进行皮肤测试,毒副作用大的染发剂会大量的对苯二胺成份,对人体刺激性很大,甚至产生强过敏反应(过敏率20%),而天然染发剂不含对苯二胺成份,对皮肤没有刺激性;
- 2、选择有国家卫生部正规批准文号,批准名称有“天然”字样的染发产品(可进入卫生部网站,点击健康相关产品查询);
- 3、正规产品,一般在外包装盒上注明了产品的成份,并有特别说明和注意事项;
- 4、不益选择着色过快的染发剂,着色过快的染发剂(5分钟左右着色)含大量的对苯二胺,为化学染发剂,副作用很大,而天然染发剂不含对苯二胺,着色较慢(一般着色时间在40分钟左右)。

购买五贝子请认准外盒上老人头标志和生产厂家:北京老人头日化有限公司

咨询电话:025-83962997 市内2盒起送货

天悦药店(白下路交警指挥中心对面)	志信堂药店(鼓楼市口腔医院旁)	华悦药店(新街口南站大明广场)
新街口第一药店(大洋百货南门旁)	康森药店(长乐路好又多超市对面)	天使药店(珠江路201号)
四社药店(军区总医院斜对面)	苏鲁大药房(太平南路四川酒家旁)	龙江药店(龙江金润发对面)
光华门大药房(御道街74号)	新民路药房(五所村车站旁)	下关药店(热河南路幼儿园对面)
新概念大药房(和燕路20号)	安怀村公交站旁)	健军药店(军人俱乐部内)
中央商场、南京新百(健军药妆柜)	瑞金美发厅(瑞金路20号)	大广(经二路)
经二路(十村经二路农贸市场)	及各连锁江宁:颐年堂药店(步行街路口)	颐年堂药店(胜太路湖滨公寓旁)
江浦:祥瑞药店(工会楼下)	芜湖:市中大药房、中山大药房	



没了姚明的NBA,还会受到中国球迷的关注吗?

伊布敲定转会巴萨

北京时间昨天凌晨,巴塞罗那俱乐部官方宣布与国际米兰就伊布的转会达成协议,如果一切顺利,巴萨将以埃托奥加现金的代价换来瑞典前锋。巴萨并没有透露在这桩惊天交易中涉及到的现金数目,不过据西班牙媒体报道,除了埃托奥被交换走之外,巴萨还将付出4000万至5000万欧元,外加租借赫莱布至国米的代价。 热内